

Костюм мушкетера состоит из плаща, с аппликацией в виде белого креста, жабо и кружевных манжет, широкополой шляпы. Любую соломенную шляпу с широкими полями можно перекрасить в черный цвет или обтянуть темной тканью, прикрепить несколько перьев. Жабо и манжеты можно сделать из гофрированной белой бумаги шириной 20—25 см. Лист бумаги нужного размера присборивают посередине на нитку, складывают вдвое. Жабо лучше нашить на белую матерчатую манишку, манжеты — на тесьму длиной 30—35 см, по краям необходимо оставить свободные концы для завязок. Для костюма гномика потребуются короткие штанишки, жилетик (под него можно подложить маленькую подушку) с ремешком, из красной ткани нужно сшить колпачок и смастерить белую бородку.



МАДОУ № 4 «Ромашка»

Свердловская область,
Сысертский район, с. Черданцево,
ул. Нагорная 2а
+7(343) 742-43-95 cherdan1@mail.ru



Музыкальный руководитель ДОУ
Л.Л. Чебунина



Карнавальные КОСТЮМЫ



Какой Новый год без маскарадных костюмов?

Устроить маскарад — самый лучший способ провести новогодний вечер вместе с детьми. Если вы решили устроить маскарад, не забудьте предупредить своих гостей заранее, придумайте тему (например, знаки Зодиака, животные-символы, сказки и т. д.). Если нет желания долго мастерить костюмы, можно провести Новый год в стиле 1970-х гг. Главное — порыться в шкафах ваших родителей, бабушек и дедушек, и обязательно найдется что-нибудь из одежды того времени. Традиционные для 70-х рубашки-батники, газовые шарфы, бриджи, платья-футляры с рукавами фонариками, кокетками, рюшами, горохом, полосками, ярких цветов и узоров, немыслимые шляпы, огромные очки, крупные бусы. Атмосферу того времени помогут передать известные кинофильмы и песни 1970-х гг. Для детей можно предложить костюмы пионеров с пионерскими галстуками, Пилотками т.д.

Если вы хотите устроить настоящий новогодний праздник, то сшейте костюмы сами, не жалейте времени, вы получите большое удовольствие. Для детей подойдут костюмы зверюшек, птиц и цветов.

Главное требование к маскарадному костюму — яркость, сочность, красочность. Не стоит шить сложные по конструкции костюмы, для домашней елки или обыкновенного утренника подойдет что-нибудь веселое, яркое, но простое в исполнении. Например, простые «ушки» превратят малыша в какую-нибудь зверюшку. По размеру головы склеивается бумажный обруч, к нему приклеиваются бумажные ушки нужного цвета и размера (кот, мышка, собака, поросенок). Рубашка или кофточка нужного цвета, перчатки на лапки, усы или розовый нос-пятячок — костюм готов.

Для превращения в ужасного пирата не потребуются ничего шить. Для этого костюма понадобятся обыкновенные джинсы, футболка или полосатая майка, тельняшка, жилет. На поясе поверх джинсов нужно завязать яркий цветной шарф. Наверняка дома найдется несколько игрушечных пистолетов, которые можно заткнуть за пояс. На голову нужно повязать бандану — цветную косынку. Для довершения образа можно прикрепить одну клипсу в виде кольца и повязать черную повязку на один глаз.

Костюм клоуна можно смастерить из любых ярких брючек и цветной рубашки. Главный акцент — яркие разноцветные заплатки на брюках, огромная кепка или шляпа, украшенная пером, клоунский нос (его можно смастерить из колпачка-крышки от дезодоранта) с резиночкой, на шею повязать огромный яркий бант. Чтобы превратиться в вороненка, нужно сшить шлем-накидку с желтым клювиком и двумя глазками, смастерить из черной ткани воротник-пелеринку. Шапочка с гребешком, коротенькие шортики желтого цвета, красный воротничок-пелеринка превратят ребенка в петушка.



Шлем-накидка с клювиком, белая манишка или белый фартучек на животе, черный коротенький пиджачок с хвостиком — и костюм пингвиненка готов.

